



DRŽAVNI ARHIV U ŠIBENIKU



POZIV ZA SUDJELOVANJEM  
NA MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI  
„Arhivi vjerskih zajednica u Hrvatskoj – stanje i perspektive“

Državni arhivi u Šibeniku i Zadru u suradnji s Hrvatskim državnim arhivom i ICARUS-om (International Center for Archival Research) pripremaju međunarodnu konferenciju „*Arhivi vjerskih zajednica u Hrvatskoj – stanje i perspektive*“ koja će se održati **25. i 26. rujna 2014. u Šibeniku.**

Međunarodna konferencija „*Arhivi vjerskih zajednica u Hrvatskoj – stanje i perspektive*“ postavlja pitanja kojim se sudionici pozivaju na aktivno uključivanje u znanstvenu i stručnu raspravu s gledišta arhivske struke te humanističkih i društvenih znanosti i interdisciplinarnih znanstvenih područja.

**Teme:**

- uloga arhivske službe u zaštiti arhivskog gradiva vjerskih zajednica,
- europska iskustva u zaštiti gradiva vjerskih zajednica.
- vrednovanje arhivskog gradiva vjerskih zajednica,
- stanje zaštite arhivskog gradiva vjerskih zajednica,

Konferencija bi trebala iznjedruti smjernice za sustavnu zaštitu arhivskog gradiva unutar pojedinih vjerskih zajednica, smjernice za modele uspješnog upravljanja arhivima vjerskih zajednica te kvalitetno organiziranu stručnu suradnju s javnom arhivskom službom.

Pozivamo zainteresirane da temu svog referata uz sažetak do 1000 znakova bez praznina i 4 do 6 ključnih riječi na hrvatskom, talijanskom ili engleskom jeziku pošalju **do 15. ožujka 2014.** godine na [dasi@dasi.hr](mailto:dasi@dasi.hr). Prijave se primaju isključivo elektronskim putem. Predviđeno je da izlaganje traje 15 minuta.

Konačni program konferencije nakon provedenog odabira izlaganja utvrdit će Programski odbor najkasnije do 30. lipnja 2014. godine.

Službeni jezik skupa je hrvatski, a prihvaćaju se referati i na talijanskom i engleskom jeziku.

Organizator nije u mogućnosti snositi sve troškove referentima, osim troškova prehrane i radnih materijala.

Obavijesti o skupu možete pratiti na mrežnim stranicama: [www.dasi.hr](http://www.dasi.hr), [www.dazd.hr](http://www.dazd.hr), [www.arhiv.hr](http://www.arhiv.hr), [www.icar-us.eu](http://www.icar-us.eu).